

#### ESTADO DA PARAÍBA CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA Casa Gadibete Cirilo de Carvalho

Pauta da Vigésima oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 2023/2024, da Câmara Municipal de Olho D'água no dia 08 de junho de 2024.

# **FASE DO EXPEDIENTE**

Ata da vigésima sétima Sessão realizada no dia 25 /05/2024

Projeto de lei de nº 12/2024 Requerimento de nº 03/2024

> JOÃO BATISTA DE MELO Presidente

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA "CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO"

CNPJ: 01.643.057/0001-71 PRAÇA ERNANE SOUZA COSTA, CENTRO, OLHO D'ÁGUA-PB CEP: 58760.000-00

TELEFONE: 83 3483 1110

E-mail: camaramunicipalolhodagua@gmail.com



#### ESTADO DA PARAÍBA CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA Casa Gadibete Cirilo de Carvalho

Vigésima oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 2023/2024, da Câmara Municipal de Olho D'água no dia 08 de junho de 2024.

## **ORDEM DO DIA**

### JOÃO BATISTA DE MELO <u>Presidente</u>

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA "CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO"

CNPJ: 01.643.057/0001-71 PRAÇA ERNANE SOUZA COSTA, CENTRO, OLHO D'ÁGUA-PB CEP: 58760.000-00

TELEFONE: 83 3483 1110

E-mail: camaramunicipalolhodagua@gmail.com